



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活



郑州晚报

A26

## 中国新闻

# 因与女友发生矛盾 辽宁抚顺一17岁少年连杀9人

持刀杀死女友亲属2人后逃跑  
沿途又刺死6人,刺伤5人(一名伤者抢救无效死亡)  
凶手跳楼未遂,很快被警方抓获

甘肃正宁致21人死亡校车事故后续

## 正宁县长、庆阳市教育局局长等18名责任人被追究责任

甘肃省日前批复了《庆阳市正宁县“11·16”重大道路交通事故调查处理报告》。经调查认定,正宁县“11·16”重大道路交通事故是一起责任事故,庆阳市、正宁县相关部门的16名主要领导和分管领导受到党纪政纪处理,其中涉嫌犯罪的相关责任人员,下一步将由司法机关依法处理。

加上事故发生后便被移送司法机关的小博士幼儿园董事长李军纲及货车司机樊军刚,正宁县“11·16”重大道路交通事故共18名责任人被追究责任。

依据有关法律法规,事故调查组提出了对有关责任人和责任单位的处理建议。根据事故调查报告,甘肃省政府对相关责任人进行了处理,正宁县人民政府县长张龙杰、庆阳市教育局局长卢化栋、时任庆阳市公安交警支队支队长张宇峰、庆阳市公安局副局长王兴海、正宁县人民政府常务副县长刘光润、正宁县政府副县长戴彩燕、正宁县教育局局长雷会宁等16名庆阳市、正宁县及榆林子镇的政府、教育、交警部门的责任人分别受到行政警告、党内严重警告、行政记过、行政降级、行政撤职、撤销党内职务等单一或叠加的党纪政纪处理。

据介绍,在对责任进行进一步认定的基础上,这16名责任人中涉嫌犯罪的相关责任人员,下一步将交由司法机关依法处理。

据了解,榆林子镇小博士幼儿园董事长李军纲,作为法定代表人对事故负直接领导责任,7月20日以交通肇事罪一审被判有期徒刑7年。重型自卸货车司机樊军刚,在事故中采取措施不当,对事故负次要责任,2011年11月16日,经庆阳市正宁县公安局决定,被刑事拘留。2011年12月16日,经庆阳市正宁县人民法院裁定财产保全后,被依法释放。

据新华社电

### 事件回顾

2011年11月16日9时15分许,庆阳市正宁县榆林子镇下沟村境内发生一起幼儿园校车与重型自卸货车相撞的重大道路交通事故,造成21人死亡、43人受伤,直接经济损失约1088万元。

据新华社电 辽宁抚顺市委宣传部2日证实,8月1日晚9时许,在抚顺新宾满族自治县永陵镇发生一起杀死8人、刺伤5人的特大杀人案件。目前,犯罪嫌疑人李某已被公安机关抓获。经初步核查,李某,男,1995年出生,抚顺市

新抚区人。因与女友发生矛盾,李某从抚顺市区乘车到永陵镇持刀杀死女友亲属2人后逃跑,沿途又刺死6人,刺伤5人。

昨天上午,一名伤者因为抢救无效死亡,死亡人数上升到9人。

在接报后,警方很快将李某抓获,其间李某欲跳楼自杀未遂,目前正在接受治疗和调查。

案件发生后,辽宁省、抚顺市及相关部门领导迅速赶赴现场,指挥处置案情。目前伤者得到妥善救治,后续侦查工作正在开展之中。

## 武汉成立首个城管武装部 首批40名城管加入民兵队伍,战时能参军参战



为期两个月的准备后,武汉市首个城管武装部于8月1日上午在汉阳区城管局成立。首批40名城管工作人员加入民兵队伍,率先成为全市城管战线中的“特种兵”。



### 首批40人接受备战训练

据了解,城管局武装部平时负责本单位民兵的组织建设、国防教育、军事训练和装备管理,组织民兵完成战备执勤,维护社会稳定,完成抗洪抢险等危难险重任务。战时,将负责组织带领民兵预备役人员参军参战、支援前线。

目前,汉阳区城管局已有40名工作人员在局武装部组织下加入民兵队伍。他们将接受战备训练及国防思想教育。据悉,下一步,该局武装部将组织更多执法人员投身民兵行列。

### 汉阳区人武部负责人:有助于城管改善执法质量

汉阳区人武部相关负责人介绍,此前,民兵组织多设在街道、社区,政府职能部门成立武装部在全市并不多见,城管系统内更属首例。与街道、社区民兵相比,城管执法人员相对比较年轻,能为民兵队伍注入更多活力。该负责人表示,加入民兵组织、参与正规军事化训练,也有助于城管执法人员提升自身形象,改善执法质量。

据《长江商报》



移动G3  
畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。  
G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、薄款款倾心。现在起, 加入移动合约套餐或合约消费计划, 智能手机轻松拥有。



### MOTO 917 低调的奢华

屏幕: 4.5英寸 电容屏  
CPU: 德州仪器 OMAP4430  
内存容量: 1GB  
机身尺寸: 130.7×68.9×8.5mm  
其他功能: 支持搜狐视频、航班管家、社交信息、新闻、支付宝、大众点评、乐媒、智件园纠错

